

人勤春来早,奋进正当时。春节长假刚结束,弥漫在空气中的浓浓“年味”还未散去,无锡广大企业已经开始抢抓时间、开足马力,以饱满的精神状态投入到节后生产工作中。



苏嘉集团车间

大展宏“兔” 起步即冲刺 无锡企业 吹响开工“冲锋号”

开工即决战

近日,省政府印发关于推动经济运行率先整体好转若干政策措施的通知,将从持续加大财税支持力度、强化金融对实体经济的支持、加大援企稳岗力度、帮助企业减轻负担、降低物流成本等方面进一步

步加强对企业的支持。

新年伊始,华光环能装备事业部党委书记、总经理毛军华率领经营班子到各部门、生产车间及子公司开展新春团拜活动,勉励大家,吹响华光“开工即决战,起步即

冲刺”的新春动员令。

华光环能装备事业部制造部党支部书记、部长华浩东表示,2023年,锅炉行业将迎来一波新的暖春。目前,公司订单饱满,其中出口项目翻倍增加。

信心干劲足

始创于1986年的江苏苏嘉集团有限公司是一家以耐火材料、精密钢管为支柱产品的企业集团,炼钢用耐火材料产销量稳居全国前列。苏嘉集团相关负责人表示,兔年新春伊始,集团下属制造业工厂准时复

工,全体员工铆足干劲抓生产。目前,公司一季度订单量饱满,后续将加大研发力度,继续开发适销对路、附加价值高的新产品,力争在新的一年里使企业经营再上一个新台阶。

记者获悉,苏嘉集团斥

资2亿多元打造的智能化生产线将于今年正式运行,这一举措将使苏嘉集团的传统制造业在降低劳动强度、提高生产效率、节能减排方面得到较大提升,助推企业驶入智能制造发展快车道。

抢出机遇闯出主动

在全国生物医药产业竞争激烈的当下,无锡应当如何选择接下来的发展路径?走进费森尤斯卡比华瑞制药有限公司(以下简称“费卡华瑞”)厂区,映入眼帘的是大片的草坪、崭新的研发中心和行政楼,远处是前几年刚建成的三腔袋和肠内营养新产品车间,一派生机勃勃的景象。费卡华瑞相关业务负责人告诉记者,公司深耕无

锡40余载,发展态势良好,公司已有的产线基本处于满负荷状态,一季度产值预计会有9%左右的增长。目前,四期特医食品生产线已调试完毕,待相关部门验收通过之后拿到生产许可证,就可以进行商业化生产了,该产线投产后,公司产值会有一个较大提升。

发力新的一年抢出机遇、闯出主动的不只传统实体

企业,互联网企业也是如此。滨湖区的江苏微盛网络科技有限公司发展迅速,已完成4轮融资,在金融证券、商业零售、新能源车等领域累计服务客户超150000家。相关负责人表示,企业将立足自身优势,坚定走科技创新之路,不断提升核心竞争力,加快推进上市步伐。

(晚报记者 孙暉/文、摄)

梁溪科技城核心区 重大项目集中开工

本报讯 新年伊始,无锡梁溪科技城多个投资计划密集亮相,其中产业转型、创新驱动等领域项目成为今年建设重点,重大项目建设掀起开工热潮。1月30日上午,无锡梁溪科技城核心区2023年重大项目集中开工暨征收攻坚行动启动仪式,在五爱小学雪枫地块举行,总投资324.19亿元的19个重大项目和12个征收攻坚类项目集中开工。

瞄准数字经济、高端服务业的无锡梁溪科技城规划形成了“一带、两区、三园、三节点”的产城融合空间结构,系统谋定“1+3+X”产业体系,锁定“数字+科技”“数字+智造”“数字+服务”三大产业集群。本次集中开工的19个重大项目,覆盖生态景观、道路基础设施、公共配套、产业载体等建设领域。

今年起,梁溪区全力打造“科产城人”融合发展的无锡建设样板,今年启动建设36班制五爱小学雪枫学校、位于刘潭国际社区的科技城高中项目以及总占地22公顷的中央公园景观带项目等优质公共配套,同时加快启动建设西漳、刘潭、朝阳国际社区,打造都市里的高品质宜居生活圈。

据悉,总投资25亿元的坤鼎数字智造都市产业园将紧跟梁溪科技城的战略部署,开发建设和项目招商双管齐下,在整体200亩两期规划中,预计引入80-100家优质高能级企业,今年启动的一期项目占地87亩,围绕高端装备、数字智造和新一代信息技术三大主要领域。正式运营达产后,预计三年内实现营业收入30亿元,打造综合税收“亿元园区”。

(陶洁)

梁溪消防大队开展 消防安全知识讲座

为进一步推进冬季火灾防控工作,深入开展消防安全宣传活动,有效预防和减少火灾事故的发生,1月29日下午,梁溪区消防救援大队组织宣传员为孩子们开展安全知识授课,为寒假生活送上消防安全知识。

活动期间,大队宣传员结合季节特点,给现场的小朋友们讲解了家庭用电、用火、用气、用油的注意事项。大队宣传员通过发放《家庭防火常识锦囊》,为每位小朋友讲解了假期里消防安全须知,小朋友们都表示此次学习受益匪浅。随后,大队宣传员和志愿者为孩子们发放宣传彩页,并讲解灭火器的使用方法,让孩子们进行一场“沉浸式”消防体验,取得较好的宣传效果,赢得大家的一致好评。

通过这次假期消防安全宣传活动,切实增强了孩子们的消防安全意识,进一步提升防火和自救逃生能力,强化了孩子们的自我保护能力,为平安开心过寒假提供良好的基础保障。

(沈佳婧)

“点对点”直达运输 无锡-连云港开通劳务直通车

本报讯 “现在正是节后回去上班的高峰,车票比较紧张,正在发愁呢,无锡人社部门开来了免费包车,真是太及时了!”来自连云港赣榆区的无锡赛思亿电气科技有限公司员工王有福高兴地登上了返锡大巴。昨天下午,“无锡-连云港南北结对合作‘点对点’劳务直通车”抵达无锡,首批连云港籍务工人员免费乘坐政府包车赴无锡返岗复工。

无锡市劳动就业管理中心相关负责人介绍,此次“点对点”直达运输是两地人社部门为保障节后无锡企业用

工,于年前提前计划行动,采取“自愿报名、包车直达、全程服务”的方式,推出的免费就业直通车返岗活动,通过“点对点”直达运输确保外出务工人员舒心出门、安全到厂、放心工作,助力企业复工复产“开门红”。此次报名参加“点对点”劳务直通车免费返岗活动的连云港籍务工人员及家属分两批集中前往无锡,第二批将于今天下午集中出发。

为进一步做好南北结对劳务合作工作,建立长效化劳务协作工作机制,促进跨区域岗位精准匹配,多渠

道帮助苏北劳动力转移就业、持续增收。无锡人社部门早在发车仪式的前一天就带领20余家重点企业、机构抵达连云港,同连云港市人社部门共同开展劳务协作活动。

活动期间,两地人社部门联合举办了3场“创响江苏”春风行动南北结对劳务协作专场招聘会,无锡市电动车、新材料、半导体、纺织等行业的20余家企业提供了5000余个岗位。无锡企业与求职人员现场沟通就业意向,解答公司招聘需求及薪资待遇。(陈钰洁)